

明年,车牌不安装4个固封记12分?

交警:这是误传,只有2个固封口的车辆只需安装2个,但有4个固封口的车辆必须安装4个

□记者 武逸民 通讯员 姜东

近日,公安部公布的新修订的《机动车驾驶人申领和使用规定》要求,从2013年1月1日起,未悬挂或者未按规定安装号牌,故意遮挡、污损号牌等违法行为将被记12分。此规定一公布,“明年1月1日起,车牌必须上4个固封,否则记12分”的帖子就在网络上蹿红,引起众多车主关注。

所谓固封,就是固定车牌的螺丝。车辆号牌安装有何规定?明年起,少安装号牌固封是不是就要一次性扣12分?昨日,记者就此采访了交警部门。

网帖:跪求车牌安装4个固封的方法

“我的车买来时上边只设了2个孔,将来上路如果被交警查住,一次性记12分,这太可怕了。”网民“嘎西摩多”发帖说,他上月审车的时候,花5块钱买了4个螺丝,现跪求安装方法。

网民“玻璃球”说:俺的爱车出厂时车牌位置只有2个孔,现在如果用电钻

打孔,会损坏保险杠,增加安全隐患,这可咋办?

针对众多网民的求助,有人在网上支招——用4个螺帽、4个5角硬币,再用胶水粘……

民警:车辆号牌必须安装4个固封是误传

网民说的是不是真的?昨日,记者采访了市交警支队车管所相关负责人。这位负责人明确表示:这种说法是误传!

“公安部公布的《机动车运行安全技术条件》规定,从2016年3月1日起,所有出厂车辆都必须设置4个固封口,供安装车辆号牌。目前正处于过渡期。”该负责人介绍,如果车辆设有4个固封口,就需安装4个固封;车辆若设有2个固封口,只需安装2个固封,不会因为只能装2个固封而没有装4个就罚款。

但如果能装4个固封,你却只装2个,那就不符合规定,按现行的规定就要一次性记6分,罚款200元;明年1月1日新规实施后,就要一次性记12分,罚款200元。

相关链接

不按规定安装号牌,故意遮挡、污损号牌的主要表现

交警支队法制宣传科相关负责人表示,目前,我市不按规定安装号牌,故意遮挡、污损号牌等违法行为主要有以下几种:

- 一是以反装、倒装、弯折等形式安装号牌;
- 二是使用外置锁式、内藏锁式、电子自动遮挡或更换式活动牌照架进行安装;
- 三是未使用法定固封装置对号牌进行固定,或号牌固封装置上压有的省、自治区、直辖市简称和发牌机关代号与号牌不对应;
- 四是号牌前方采用有机玻璃、固定防护装置遮挡,影响号牌字母和数字的识别;
- 五是在车辆号牌安装处同时安装有其他标牌,或号牌表面的一层反光漆被磨掉,在号牌上包裹泥沙,以躲避电子眼抓拍。

该负责人提醒,上路行驶未悬挂号牌或者不按规定安装号牌,以及故意遮挡、污损号牌的违法行为,将被处以200元罚款、记6分。明年1月1日开始,有上述违法行为之一,都将被一次性记12分。

手术治疗糖尿病开始“四不论”了

□晓季

上周,中国外科医师协会常委、武警总医院普外科主任、博士生导师张新国教授来到五三四医院,为“糖友”们介绍目前国内手术治疗糖尿病的最新技术。

手术对象更广泛

张新国被誉为“中国手术治疗糖尿病第一人”。刚刚落座,他就给“糖友”们宽心,告诉他们,现在手术治疗糖尿病开始“四不论”了。

第一,不论年龄大小,7岁至78岁的患者都可以实施手术。第二,不论病程长短,30年病程的患者也可以接受手术。第三,不论肥胖与否,胖子、瘦子都能做手术。第四,不论糖尿病类型,无论是1型糖尿病还是2型糖尿病患者,均可接受手术。

新手术损伤小效果好

先前的糖尿病手术,叫胃转流(GBP)手术,主要是在患者的胃上“做文章”,通过消化道重建,将近端胃腔和小肠吻合,通过胃肠神经内分泌调节,增强胰岛素的敏感性,同时促进胰岛素分泌,稳定控制血糖。

后来,手术有了改进,不再动患者的胃了,通过在空肠上动手术,刺激患者中下消化道的“L”细胞,从而达到抑制亢进食欲、降低血糖的目的,这种手术叫胃肠短路手术。

现在,随着技术的进步,胃肠短路手术又改名了,叫腹腔镜下胃肠短路手术,通俗地讲,就是微创手术。

手术之后五注意

降血糖需要饮食配合,张教授提醒患者,手术之后千万不能胡吃海喝,要注意以下5点:少食多餐,每日可分6餐或8餐;细嚼慢咽;多吃干、少喝稀;保证每天1次大便;每天睡觉8小时。

惠民回馈

12月6日至明年1月6日,前30名签约胃转流(GBP)手术的患者可获得价值2000元的手术爱心援助券。名额有限,望广大糖尿病患者相互转告。

多学科 新疗法

534医院糖尿病科

电话: 64281988

讣告

洛龙区教育局退休干部刘乃启同志因病医治无效,于12月11日9:10与世长辞,享年75岁。

刘乃启生前先后任洛阳市第十六中学党支部书记,洛阳市郊区教委监察室主任。定于12月13日9:30在洛阳殡仪馆永安厅举行告别仪式,敬请其生前好友于当日8:00在洛龙区政府东门口、洛阳市第二十六中家属院门口、西工区红山乡洛阳市第十六中学门口乘车前往。

洛龙区教育局刘乃启同志治丧工作领导小组

后续报道

起吊、装车,“3D版”壁画墓“搬家”啦

□记者 李燕锋/文 通讯员 荆建洛/图

本报讯 经过一个多月的揭取、装箱等准备工作,昨日下午,本报曾报道过的“3D版”壁画墓(详见本报7月13日A12版、11月22日A10版)正式起吊、装车,离开它“生活”了1000多年的地方,搬到市文物考古研究院的仓库内,待修复之后与广大市民见面。

这座“3D版”壁画墓位于王城大道东侧、310国道北侧的万丰房地产项目建筑工地。今年5月,市文物考古研究院的工作人员开始对这座壁画墓进行考古发掘。在发掘过程中,除一枚“开元通宝”铜钱和一些陶器、瓷器碎片外,墓葬内未出土其他文物。但庆幸的是,墓室内的部分壁画保存较好,以砖雕和绘画相结合的方式向后人再现了古人生活的场景。不仅如此,与此前我市发现的其他壁画墓有所区别的是,这座壁画墓整体看上去立体感非常强,就像现在我们常说的3D效果一样。

昨日下午,市文物考古研究院调来大型吊车和几辆大卡车,开始对这座壁画墓的各个部分进行起吊、装车。在此之前一个月里,数名工作人员已经按照壁画的内容和结构将整个墓葬切割成12个部分,然后采取技术手段将其与地面和墙体分离,做好编号。据介绍,被分割的壁画外面都用石膏进行加固,套上木



吊车将装着壁画的木箱吊上卡车。

制的“外壳”,还“穿”上了蓝色防雨布做的“外衣”,最重的一块有12吨左右。昨日下午3时许,随着吊臂缓缓升起,一个重七八吨的木箱被平稳地放置在卡车上,随后,其他几个装着壁画的木箱也被一一吊起、装车,整个搬运工作持续近3个小时。

市文物考古研究院副院长吕劲松表示,墓葬壁画是一种十分珍贵的文物,在搬运中稍不留心就会损坏,因此整个工作必须十分小心。这座壁画墓被搬回仓库后,工作人员将会对其进行修复,然后按照记录,像搭积木一样把壁画墓重新“搭”起来,并选择适当的地点进行展示。

爱心棉衣棉被温暖受灾群众

□记者 连漪 通讯员 齐长亮 文/图

天气越来越冷。昨日,市民政局调集了2595条棉被、3964套棉衣下拨到各县(市)、区,以确保群众温暖过冬。

据统计,今年以来,我市共发生干旱、洪涝、风雹灾害11次,其中,洪涝灾害8次、风雹灾害2次、干旱灾害1次。截至

12月10日,灾害共造成全市54万多人次受灾,紧急转移安置1968人;因灾倒塌民房1411间,损坏民房3878间;农作物受灾面积555万多亩,绝收面积12万多亩;直接经济损失1.7亿多元。

市民政局救灾科有关负责人表示,救灾棉衣、棉被是按照各县(市)、区受灾情况统一划拨的,被列入受灾户的群众可持本人身份证到乡镇民政部门领取。



工作人员将棉衣棉被装上车。